
 
 

 

 
22. REDNA SEJA IZVRŠNEGA ODBORA NTZS 

ZAPISNIK 
 
Datum:   28.6.2026 
Ura:   17.00–21.45 
Način izvedbe:  hibridno, v prostorih NTZS v Ljubljani in preko povezave MS Teams 
 
Prisotni člani Izvršnega odbora (v nadaljevanju IO): 
Tomaž Kralj, Robert Smodiš (na daljavo), Milana Krmelj (na daljavo), Darijan Vizjak, Smiljan Mekicar, Borut Miklič 
(na daljavo), Mitja Županek (na daljavo) 
Odsoten: Oskar Rosc 
Vabljeni: 
Hinko Privšek (predsednik Nadzornega odbora), Jernej Zalaznik (koordinator reprezentanc), Polona Čehovin 
(strokovna sodelavka) – vsi prisotni v prostorih NTZS 
 
 
Predsednik NTZS ugotovi sklepčnost Izvršnega odbora in prične z delom. 
 

1. POTRDITEV DNEVNEGA REDA 22. REDNE SEJE IO NTZS 

Smiljan Mekicar opozori, da članom IO pred sejo ni bil posredovan predlog izbora reprezentanc v okviru 3. točke 
dnevnega reda. Izpostavi tudi vprašanje vsebine točke Razno, saj bi morale biti vsebine, ki zahtevajo odločanje 
oziroma sprejem sklepov, vnaprej navedene v dnevnem redu in, kadar je to potrebno, podprte z ustreznim 
gradivom. 
V okviru točke Razno se obravnavajo naslednje zadeve, predlagane ob potrditvi oziroma dopolnitvi dnevnega reda:  

- kadrovske zadeve  
- svetovno prvenstvo za rekreativce/veterane 
- neuresničevanje sklepa št. 5 s strani Liga odbora iz 18. redne seje IO z dne 22.12.2025 
- načrt aktivnosti ZNTTS  
- seznanitev IO s sklepom MGTŠ o sofinanciranju EP, 
- nadaljnje aktivnosti v zvezi s sodelovanjem z družbo Stupa, 
- seznanitev s prijavami s strani ŠD SU. 

 
SKLEP št. 1: 
IO potrdi dnevni red 22. redne seje z dopolnitvami pod točko Razno. 
 

Rezultat glasovanja: ZA: 7  PROTI: 0 VZDRŽANI: 0 
 

2. POTRDITEV ZAPISNIKA 21. REDNE SEJE IO IN 11. KORESPONDENČNE SEJE IO 

Smiljan Mekicar opozori na sklep št. 12 z 21. redne seje IO glede vpogleda v dokumentacijo in izrazi mnenje, da je 
sklep v nasprotju s Statutom NTZS. 
Hinko Privšek predstavi stališče Nadzornega odbora ter dodatno obrazloži sklep, ki so ga sprejeli na III. seji dne 
13.1.2026. Poleg razlogov, navedenih v sklepu, izpostavi tudi vprašanje vzdržnosti in praktičnosti delovanja 
organov ter Strokovne službe. Pojasni, da sklep omogoča vpogled v dokumentacijo, vendar v seznanitvenem 
obsegu, primernem za društva članice NTZS, ne pa v smislu nadzora oziroma kontrole, kar je v pristojnosti 
Nadzornega odbora. 
 

SKLEP št. 2: 
Potrdita se zapisnik 21. redne seje IO z dne 19.3.2026 in zapisnik 11. korespondenčne seje IO z dne 7.4.2026.  
 

Rezultat glasovanja: ZA: 6  PROTI: 1 VZDRŽANI: 0 
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3. POTRDITEV IZBORA REPREZENTANC U15 IN U19 ZA MLADINSKO EVROPSKO PRVENSTVO 2026 

Jernej Zalaznik predstavi predlog odprave za Mladinsko evropsko prvenstvo 2026. Pojasni, da je bila zaradi 
preteklih izkušenj, ko so zaradi poznih odpovedi ekipe ostale brez rezerv, ob kasnejših boleznih na samem 
prvenstvu pa so bile posledično določene tekme predane, predvidena udeležba štirih igralk U19, štirih igralcev 
U19, treh igralk U15, treh igralcev U15 in štirih trenerjev.  
STS je podprl smiselnost predloga, da vse ekipe na prvenstvo potujejo z rezervo, torej z eno igralko oziroma 
igralcem več, kot je minimalno potrebno za sestavo ekipe, pri čemer Darijan Vizjak pojasni, da sta dva igralca 
nastop že odpovedala, zato se je predlagana sestava pri moških spremenila. 
Predstavljeno je tudi, da je selektorica mladinske reprezentance deklet prvotno predlagala tri igralke U15 in tri 
igralke U19, nato pa je na predlog STS predlog razširila; kot četrto igralko pri U19 je nameravala vključiti mlajšo 
igralko, ki naj v ekipnem delu U19 ne bi nastopila, temveč bi nastopila le v posamičnem delu tekmovanja v 
kategoriji U15. 
Tomaž Kralj izpostavi, da je kvota oziroma obseg odprave odvisen tudi od rezultatskih pričakovanj. 
Milana Krmelj opozori na vprašanje ravnanja v primerih, ko igralci odpovejo reprezentančni nastop, ter poudari, 
da bi bilo treba vlagati predvsem v tiste, ki izkazujejo interes za reprezentančne aktivnosti.  
Robert Smodiš vpraša po cenovni razliki med posameznimi možnostmi. Pojasnjeno je, da gre okvirno za razliko 
med 9.000 in 12.000 EUR. Povpraša tudi po realnih rezultatskih obetih. 
Jernej Zalaznik pojasni, da odmevnih rezultatov realno ni pričakovati, tudi zaradi menjave generacij. Uvrstitev med 
najboljših 32 posamezno bi pomenila uspeh. Izpostavi tudi pomen tveganj, kot so poškodbe in bolezni, ter vpliv 
nastopov na kategorizacijo, zlasti v primeru uvrstitve med najboljših 8 ekipno oziroma med najboljših 16 
posamezno. 
Mitja Županek poudari, da ima selektor pri strokovnih odločitvah pomembno vlogo in da mora biti njegova 
odločitev končna. 
Polona Čehovin predlaga, da se razpravlja in odloči v dveh fazah: najprej odločitev o obsegu odprave, nato pa 
odločitev o konkretnih imenih. Ob tem izpostavi, da je STS strokovno posvetovalno telo IO ter da ima selektor tudi 
po Pravilniku o reprezentancah možnost vpoklica igralca po lastni presoji, pri čemer so pogoji za tak vpoklic 
natančno določeni. 
Tomaž Kralj predlaga, da se potrdi sestava 3+3 pri dekletih in 3+2 pri fantih, pri čemer naj se privarčevana sredstva, 
okvirno okoli 9.000 EUR, namenijo reprezentancam oziroma drugim programom, na primer Balkanskim igram. 
 

SKLEP št. 3: 
IO potrdi sestavo 3 + 3 pri ženskah in 3 + 2 pri moških za nastop na Mladinskem evropskem prvenstvu 2026 in 
sicer v naslednji: 

- Dekleta U19: Laura Rahotin Pavič, Lana Slatinšek, Neža Gazvoda 
- Dekleta U15: Klara Rahotin Pavič, Pia Kundih, Karin Slatinšek 
- Fantje U19: Aleks Koren, Luka Jokič, Urban Janc 
- Fantje U15: Tijan Malić, Urban Glavič 
- Trenerji: VesnaOjsteršek in Lara Opeka (ženski del), Darijan Vizjak in Andreja Ojsteršek-Urh (moški del) 

 
Rezultat glasovanja: ZA: 6  PROTI: 1 VZDRŽANI: 0 

 
Borut Miklič predlaga dopolnitev sklepa glede ravnanja v primeru odpovedi nastopa. 
Polona Čehovin pojasni, da Pravilnik o reprezentancah že predvideva ukrepe v primeru neopravičene odpovedi. 
Jernej Zalaznik doda, da se je primer z lanskega MEP že obravnaval ter da mora selektor v takšnih primerih 
odreagirati in se držati pravilnika, vključno s predlaganjem ukrepov. 
 

4. SPREJEM AKTOV NTZS 

4.1 Pravilnik o sistemu tekmovanj 
Milana Krmelj pojasni, da s strani STS in ZNTTS niso prejeli predlogov, zato TK Pravilnika o sistemu tekmovanj ni 
obravnavala. 
Mitja Županek potrdi, da je bil rok za posredovanje predlogov načeloma dogovorjen za 10.5.2026. 
Polona Čehovin seznani IO z dosedanjo interno komunikacijo, pozivi STS, ZNTTS in TK ter posredovanimi 
informacijami, ki so izhajale iz pregleda oziroma revizije aktov in vprašalnika za klube. Ugotovi, da kljub pozivom 
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vsebinsko delo ni bilo opravljeno. Ob tem poudari, da je Pravilnik o sistemu tekmovanj eden ključnih aktov za 
pripravo prihajajoče tekmovalne sezone, saj brez njegove potrditve ni mogoče ustrezno pripraviti koledarja za 
sezono 2026/2027, zlasti glede tekmovanj, ki so lahko eno- ali dvodnevna, posledično pa tudi ne razpisa za 
organizacijo tekmovanj v prihajajoči sezoni. 
Tomaž Kralj predlaga, da se Milana Krmelj, Darijan Vizjak, Mitja Županek, Jernej Zalaznik in Polona Čehovin 
dogovorijo za usklajevalni sestanek za pripravo Pravilnika o sistemu tekmovanj.  
Dogovorjeno je, da se usklajevanje opravi v ponedeljek, 1.6.2026, ob 20.00 preko MS Teams, nato pa se 
gradivo predloži IO v obravnavo oziroma korespondenčno soglasje. 
 

4.2 Pravila SNTL 
Darijan Vizjak pojasni, da ima nekaj predlogov in povratnih informacij, ki jih bo posredoval Liga odboru. 
Tomaž Kralj izpostavi pomen dvojic, ki je v preteklosti že bil predmet razprave, in opozori da je Skupščina ligašev 
predlagala odstranitev dvojic iz tekmovanja. 
Jernej Zalaznik doda, da bi bilo treba STS in predstavnike klubov spodbuditi, da se tudi na domačih tekmovanjih 
dogovarjajo o igranju določenih dvojic, saj je to pomembno za razvoj igralcev in reprezentančnih parov. 
Robert Smodiš poudari, da je škoda, da so bile dvojice ukinjene v SNTL za ženske. Opozori, da je trend tudi sicer 
nasproten nekaterim strokovnim smernicam, ki so bile oblikovane v preteklih razpravah, med drugim tudi glede 
krajšanja dvobojev. 
Borut Miklič in Milana Krmelj se strinjata z Robertom Smodišem ter opozorita, da se dvojic na domačih 
tekmovanjih igra premalo. 
Mitja Županek poudari, da je bilo glasovanje glede dvojic na Skupščini ligašev nedvoumno in da so pri tem 
sodelovali tudi številni trenerji, ki so Skupščini predstavljali svoje klube oziroma ekipe. Napove, da bo točka 
obravnavana na junijski izredni Skupščini ZNTTS. Predlaga tudi razmislek o možnostih, da bi bila udeležba na 
Skupščini ligašev obvezna, sicer bi lahko sledili ukrepi, na primer odvzem točke na ligaški lestvici.  
Borut Miklič izpostavi, da iz zapisnika Skupščine ligašev izhaja tudi nezadovoljstvo s Stupo, pri čemer težave 
deloma izhajajo iz pogostega spreminjanja sistemov igranja. Poudari pomen testiranja pred uvedbo sprememb. 
Tomaž Kralj predlaga, da se za prihodnjo sezono pripravijo usmeritve glede dvojic, vendar opozori, da se zadeve 
ne smejo preveč zapletati. Sprva predlaga sprejem pravil. 
Borut Miklič izpostavi širše vprašanje pričakovanj do lige in vprašanje, ali naj liga sledi strokovno-strateškim ciljem 
NTZS, vključno z dvojicami, možnostjo izvedbe dveh tekem na dan in posledično več prostimi konci tedna. 
Polona Čehovin prevzame preveritev vprašanja omejevanja igralcev iz EU v ekipi po pravilih SNTL. 
Zaradi potrebe po dodatnih preverjanjih in uskladitvah se obravnava in sprejem Pravil SNTL preložita na 
naslednjo sejo IO, ki bo v četrtek, 4.6.2026. 
 

4.3 Pravilnik o sodnikih 
Smiljan Mekicar predstavi pripombe in predlaga, da se opravijo dodatna preverjanja ter da se obravnava pravilnika 
preloži na naslednjo sejo. 
Ugotovljeno je tudi, da so potrebni popravki pri sklicevanjih na posamezne člene ter dodatna preveritev možnih 
rešitev glede določb o zdravstvenem stanju sodnikov. 
Obravnava in sprejem Pravilnika o sodnikih se preložita na naslednjo sejo IO zaradi potrebnih dodatnih 
uskladitev. 
 

4.4 Pravilnik o varovanju osebnih podatkov in zasebnosti 
Polona Čehovin pojasni, da gre za ureditev področja, ki ga NTZS trenutno nima ustrezno urejenega, saj zveza nima 
ne pravilnika ne protokolov, ki bi celovito urejali varstvo osebnih podatkov in zasebnosti. Ob tem poudari, da zlasti 
Strokovne službe obdelujejo tudi občutljive osebne podatke, na primer identifikacijske dokumente pri 
registracijah, mednarodnih prijavah in drugih postopkih. 
 

SKLEP št. 4: 
IO sprejme Pravilnik o varovanju osebnih podatkov in zasebnosti. 
 

Rezultat glasovanja: ZA: 7  PROTI: 0 VZDRŽANI: 0 
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5. AKTI NTZS – ANALIZA OBSTOJEČEGA STANJA IN NAČRT NOVE STRUKTURE 

IO se seznani s pripravljeno analizo obstoječega stanja aktov NTZS. 
 

SKLEP št. 5: 
Začne se postopek prenove aktov NTZS po predstavljenem predlogu. 
Za člane delovne skupine se imenujejo Smiljan Mekicar, Robert Smodiš in Polona Čehovin. Delovna skupina 
pripravi natančen načrt prenove aktov NTZS s časovnico, opredeljenimi zadolžitvami ter predlogom 
vključevanja predstavnikov posameznih področij v vsebinski in tehnično-strokovni del priprave aktov in 
izvedene dokumentacije. 
 
Rezultat glasovanja: ZA: 7  PROTI: 0 VZDRŽANI: 0 

 
6. KNJIGA SKLEPOV NTZS – PREDLOG UVEDBE 

IO obravnava predlog uvedbe Knjige sklepov NTZS kot orodja za sistematično spremljanje sprejetih sklepov, 
njihove realizacije, odgovornih oseb, rokov in statusa izvedbe. 
 

SKLEP št. 6: 
Uvede se Knjiga sklepov NTZS v predlagani obliki. Strokovne službe se zadolžijo, da v predvidenem roku 
vzpostavijo Knjigo sklepov NTZS ter dostop do nje omogočijo vsem relevantnim deležnikom. 
 
Rezultat glasovanja: ZA: 7  PROTI: 0 VZDRŽANI: 0 

 
Čeprav se Knjiga sklepov NTZS začne uporabljati od vključno 22. redne seje IO dalje, se IO priporoča, da se preveri 
možnost retroaktivnega vnosa sklepov IO iz predhodnih sej. 
 

7. INTEGRACIJA PARA NAMIZNEGA TENISA V NTZS 

Tomaž Kralj predstavi povzetek sestanka v Laškem in aktivnosti na področju integracije para namiznega tenisa v 
NTZS, vključno z integriranim državnim prvenstvom, turnirji za jakostne lestvice, usposabljanjem ter 
mednarodnimi tekmovanji. 
 

SKLEP št. 7: 
Na podlagi smernic in pobud OKS-ZŠZ in ZŠIS-SPK, globalnih trendov v športu glede integracije para športa v 
nacionalne panožne športne zveze ter skladno z izraženo namero NTZS in ZŠIS-SPK, se začne postopek 
postopne integracije para namiznega tenisa v NTZS. 
Postopek integracije poteka v sodelovanju z ZŠIS-SPK, po časovnici, ki bo dogovorjena med partnerjema, pri 
čemer se zasledujejo dobrobit, razvoj in koristi obeh deležnikov. 
 
Rezultat glasovanja: ZA: 7  PROTI: 0 VZDRŽANI: 0 

 
8. RAZNO 

8.1 Sklep MGTŠ o sofinanciranju EP 
IO se seznani, da je NTZS prejela sklep MGTŠ o sofinanciranju Evropskega prvenstva in sicer v višini 700.000 EUR.  
 

8.2 Sodelovanje z družbo Stupa 
V luči razprave na 62. redni letni Skupščini se IO seznani z aktivnostmi v zvezi s sodelovanjem z družbo Stupa, ki 
so sledile po zasedanju Skupščine. Opravljen je bil interni sestanek, 27. 5. 2026 pa tudi sestanek s tehnično ekipo 
Stupe. Predviden je še sestanek z vodstvom družbe Stupa, vse z namenom, da bo okolje skupaj s predvidenimi 
nujnimi oziroma zahtevanimi funkcionalnostmi pripravljeno najpozneje do 15. 8. 2026, kar bo omogočilo ustrezno 
testiranje. 
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8.3 Uresničitev sklepa IO glede dvojne registracije 
Obravnavano je vprašanje uresničitve sklepa IO s strani Liga odbora in Komisarke SNTL glede ukrepov zoper 
igralca, ki sta kršila Pravilnik oziroma Pravila igranja v SNZL v zvezi z dvojno registracijo oziroma igranjem lig v dveh 
ali več državah (18. seja IO, z dne 22.12.2025, sklep št. 5). 
Dogovorjeno je, da se na naslednjo sejo povabi komisarko Lauro Goršič. Namen obravnave je razjasniti 
pristojnosti in ukrepe v zadevnem in podobnih primerih. 
 

8.4 Izredna skupščina ZNTTS in izobraževanje trenerjev 
Mitja Županek seznani IO, da bo izredna skupščina NTZS potekala 20.6.2026, v času WTT Star Contender 
Ljubljana. Takrat bo potekal tudi licenčni seminar za trenerje.  
 

8.5 Pokalno tekmovanje in kategorizacija 
Obravnavano je vprašanje, ali je možna pridobiti kategorizacijo OKS-ZŠZ za Pokalno tekmovanje, glede na to, da 
poleg registriranih tekmovalcev nastopajo tudi registrirani rekreativci in neregistrirani igralci. 
Dogovorjeno je, da se vprašanje preveri pri OKS-ZŠZ. 
 

8.6 Kadrovske zadeve 
Polona Čehovin pri tej točki zapusti sejo. 
Tomaž Kralj predstavi predlog imenovanja Polone Čehovin za sekretarko NTZS in prerazporeditev Danijela Šarlaha 
na novo delovno mesto višjega strokovnega sodelavca.  
Pojasni, da je Danijel Šarlah prerazporeditev sprejel, za imenovanje Polone Čehovin pa je treba najti ustrezno 
rešitev ob spoštovanju Statuta NTZS in zakonodaje. 
 

8.7 Postopki, uvedeni na podlagi prijav/pobud ŠD SU 
IO se seznani z zadevama, ki izhajata iz prijav oziroma podanih pobud s strani ŠD SU, in sicer: 

- s presojo ustreznosti Izjave reprezentantov in s tem povezanim srečanjem pri Varuhu športnikovih pravic 
dne 28.5.2026, na katerem je bilo pojasnjeno, da je posodobljen Pravilnik o reprezentancah v pripravi, da je 
bil že posredovan v presojo STS ter da se njegovo sprejetje in uveljavitev pričakujeta pred začetkom 
prihajajoče tekmovalne sezone; 

- z zahtevo za presojo zakonitosti omejevanja članskih pravic, transparentnosti delovanja ter ravnanja z 
javnimi sredstvi pri NTZS, ki je bila posredovana Inšpektoratu RS za šport, Inšpektoratu RS za notranje 
zadeve, Ministrstvu za gospodarstvo, turizem in šport, Informacijskemu pooblaščencu ter Varuhu 
športnikovih pravic, in na katero NTZS pripravlja odgovor. 

 
8.8 Svetovno prvenstvo za rekreativce/veterane 2026 v Južni Koreji 

Obravnavano je vprašanje opreme za predstavnike NTZS na svetovnem prvenstvu za  rekreativce oziroma veterane 
v Južni Koreji. 
 

SKLEP št. 8: 
Trem udeležencem svetovnega prvenstva za rekreativce/veterane v Koreji (Potrbin, Senegačnik in Kozjek), se 
zagotovi reprezentančna oprema, in sicer ena zelena in ena modra majica. 
 
Rezultat glasovanja: ZA: 5  PROTI: 0 VZDRŽANI: 1 

Opomba: Borut Miklič je pri tem glasovanju odsoten. 
 

8.9 SNTL in Registracijski pravilnik 
V povezavi z razpravo pod točko 4.2 in zapisnikom Skupščine ligašev, ki članom IO ni bil posredovan, ker ni bil 
pripravljen do roka za posredovanje gradiva, IO izjemoma obravnava nujne usmeritve zaradi prihajajočega 
prestopnega roka, ki se začne 15.6.2026. 
Posledično so bili na seji predstavljeni le njegovi najrelevantnejši deli oziroma sklepi. 
V razpravi so člani IO podprli naslednje usmeritve: 

1. igranje v dveh ali več državnih ligah (v Sloveniji in tujini) se dovoli v vseh SNTL; 
2. v dveh ali več državnih ligah (v Sloveniji in tujini) lahko igrajo tudi igralci iz držav izven EU; 
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3. taksa za tovrstne licence v višini 180 EUR ostane in jo plačajo tako domači igralci, ki igrajo v tujini, kot tudi 
tujci, ki igrajo v Sloveniji in drugje; 

4. v Registracijskem Pravilniku se določijo sankcije za primer, ko igralec zamolči, da igra v tujini. 
 

SKLEP št. 7: 
IO nalaga Tehnični komisiji, da do naslednje seje IO pripravi predloge sprememb oziroma dopolnitev 
Registracijskega pravilnika, tudi v obliki čistopisa, skladno z zgornjimi usmeritvami razprave. 
 
Rezultat glasovanja: ZA: 5  PROTI: 0 VZDRŽANI: 2 

 
 
Predvideni termin naslednje, 23. redne seje IO je četrtek, 4.6.2026. 
 
 
 
Zapisala 
Polona Čehovin 

 
 
 
Potrdil (elektronsko): 
Tomaž Kralj, l.r. 
Predsednik NTZS 
 
 
 
 
 
 

Ljubljana, 29.5.2026 
 


